
 
 

Ata da Trigésima Primeira Sessão 

Ordinária do 3º Período Ordinário da 20ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

 

Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e seis, sob a 
Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Marta Monteiro Godinho, Miguel 
Ângelo de Oliveira Canto, Edcarlos de Souza Azevedo, Manoel Lucivaldo 
Siqueira, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Darlison da Silva Gomes, Antônio 
Junior de Souza Leite, Rosivaldo da Costa Júnior, Ivalter Barbosa Cardoso 
Júnior,  Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Mônica Franco dos Anjos; 
Antônio Picanço Cardoso Júnior e Arnaldo de Oliveira Gemaque. 
Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a 
Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 
Sessão, solicitando ao  2º Secretário que procedesse a leitura da ata da 
última sessão realizada na Casa, a qual lida, submetida a discussão e 
posterior votação, foi aprovada por unanimidade. Ato Continuo, o Sr. 
Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente da qual constou do seguinte: Requerimento nº 
038/26, do vereador Renan Guimarães, pede que seja oficiado as Policias 
civil e militar, a guarda municipal e a secretaria de meio ambiente, solicitando  
a realização de rondas ostensivas, preventivas e periódicas na praça de 
Santo Antônio, onde existe reclamações de moradores, comerciantes e da 
própria comunidade católica, sobre aglomeração de veículos com som em 
volume elevado , carretinha de som, além de motos com escapamentos 
adulterados (descargas barulhentas), sobre praticas que geram poluição 
sonora, perturbações do sossego, insegurança e desconforto a população; 
Requerimento nº 014/26, do vereador Darlison Silva, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a viabilidade da construção e implantação 
de uma Casa de Apoio ou abrigo Municipal destinada a acolher 
temporariamente moradores da zona rural que se deslocam para a sede do 
Município em busca de atendimento médico, exames, serviços públicos, 
questões administrativas , educação e outras necessidades; Requerimento 
nº 017/26, de autoria do vereador Junior Leite, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal, solicitando com maior brevidade os serviços de 
terraplanagem, recuperação e manutenção do Ramal da Comunidade Nova 
Colônia, localizado na região do Bibi Judeu; Requerimento nº 018/26, do 
mesmo vereador, pede que seja oficiado a Secretária Municipal de 



 
Educação, solicitando que as futuras ações de dedetização nas unidades 
escolares da rede municipal de ensino, seja realizadas  preferencialmente 
nos finais de semana ou em períodos sem atividades escolares , de modo a 
evitar riscos à saúde dos alunos, professores e demais servidores;  
Requerimento nº 041/26, do vereador Renan Guimarães, pede que seja 
oficiado a Secretária Municipal de Saúde, solicitando providencias no sentido 
de reforçar a campanha de vacinação contra a gripe (Influenza), no 
município, com ampliação dos horários de funcionamento das unidades de 
saúde, sempre que possível, nos finais de semana, bem como a instalação 
de postos de vacina em locais estratégicos da cidade; Requerimento nº 
024/26, da vereadora Mônica Franco, pede que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, solicitando a realização de serviços de manutenção no Ramal do 
Piririma, localizado na região do Planalto; Requerimento n º 001/26, da 
vereadora Marta Godinho, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 
solicitando a possibilidade da implantação de um microssistema de 
abastecimento d’água no Bairro Nova Vitoria, neste Município; Pareceres nrs. 
028 e 017/26, das Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis a aprovação do 
Projeto de Lei nº 021/26, de autoria do vereador Darlison Gomes,  que dispõe 
sobre a implementação da assistência fonoaudiológica educacional na rede 
municipal de ensino de Oriximiná, visando o suporte à elaboração do 
PEI/PDI, métodos de comunicação alternativa, alfabetização fônica e 
orientação familiar para alunos atípicos, e dá outras providências; Pareceres 
nrs. 047 e 018/26, das Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis a 
aprovação do Projeto de Lei nº 038/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que Institui o Selo Municipal “Oriximiná Inclusiva”, no âmbito do 
Município de Oriximiná, e dá outras providencias; Pareceres nrs. 037, 008 e 
015/26, das Comissões de Justiça, Educação e Saúde, favoráveis a 
aprovação do Projeto de Lei nº 029/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que Institui no âmbito do Município de Oriximiná, o Dia Municipal 
do Acolhimento Sensorial e da Inclusão, e dá outras providências; Pareceres 
nrs. 045, 003 e 009/26, das Comissões de Justiça, Economia e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 037/26, oriundo do Executivo 
Municipal, que Cria o Centro Educacional de Música de Oriximiná – CEMO, 
vinculado à Secretaria Municipal de Educação; altera a Lei Municipal nº 
9.427, de 28 de janeiro de 2022, para ampliar o quantitativo do cargo de 
Professor de Música; cria o cargo de Instrutor de Música; revoga a Lei 
Municipal nº 6.114, de 20 de dezembro de 1999, e dá outras providências; 
Pareceres nrs. 049 e 010/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 042/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui a Política Municipal de Prevenção e Combate 
à Violência e Atentados nas Escolas da Rede Pública Municipal de Ensino de 
Oriximiná, e dá outras providências. Pareceres nrs. 050 e 011/26, das 
Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 



 
nº 040/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que dispõe sobre a 
reserva prioritária de vagas em Instituições de Ensino Infantil e Fundamental 
da Rede Pública Municipal de Oriximiná para crianças e adolescentes com 
deficiência e filhos de pessoas com deficiência, e dá outras providências; 
Pareceres nrs. 042 e 012/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 036/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que Institui no Calendário Oficial do Município de 
Oriximiná o Dia Municipal de Conscientização sobre as Experiências 
Adversas na Infância (ACEs), a ser celebrado anualmente no dia 20 de maio, 
e dá outras providências; Pareceres nrs. 048 e 014/26, das Comissões de 
Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 041/26, de 
autoria do vereador Renan Guimarães, que Institui o Programa Rede Jovem 
Cultural no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
Pareceres nrs. 051 e 019/26, das Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis 
a aprovação do Projeto de Lei nº 045/26, de autoria do vereador Darlison da 
Silva, que Reconhece às pessoas com fibromialgia os direitos e garantias 
atribuídos às pessoas com deficiência no âmbito do Município de Oriximiná, 
e dá outras providências; Pareceres nrs. 044 e 013/26, das Comissões de 
Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 031/26, de 
autoria do vereador Renan Guimarães, que Institui a Politica Municipal de 
Incentivo à Leitura Acessível para Pessoas com Deficiência e Cria o 
Programa  Municipal  Paginas sem Barreiras, no âmbito do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias; Pareceres nrs. 031 e 016/26, das 
Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 
018/26, de autoria do vereador Darlison da Silva, que dispõe sobre o 
Atendimento preferencial as Pessoas com Fibromialgia nos locais que 
especifica, e dá outras providencias; Pareceres nrs. 028 e 007/26, das 
Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 
nº 028/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que Institui no âmbito 
do Município de Oriximiná, o Programa Municipal “Oriximiná em Rede: 
Roteiro Digital, Cultura e Memória”, e dá outras providencias;  Projeto de 
Resolução nº 001/26, de autoria dos vereadores Renan Guimarães, Ivalter 
Barbosa, Mônica Franco, Miguel Canto, Junior Leite e Ana Cleyde Batista, 
que  Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Oriximiná para criar 
a Comissão Permanente de Inclusão Social, Juventude, Direitos Humanos e 
Igualdade Racial, ajustar a composição das Comissões Permanentes, e dá 
outras providências; Pedido de licença do vereador Miguel Canto, solicitando 
dois dias de licença, nos dias 26 e 27 do corrente mês, por motivo de doença;  
Pedido de licença, do vereador Junior Leite, solicitando dois dias de licença 
nos dias 26 e 27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Pedido 
de licença do vereador Marcelo Sarubbi, solicitando um dia de licença, no dia 
27 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Pedido de licença 
do vereador Darlison da Silva, solicitando um dia de licença no dia 27 do 



 
corrente mês, para tratar de assuntos particulares; Pedido de licença do 
vereador Manoel Bochecha, solicitando um dia de licença, dois dias de 
licença nos dias 26 e 27 de maio de 2026, para tratar de assuntos 
particulares; Moção de Aplauso do vereador Miguel Canto, ao Sr. Ediego de 
Souza Batista, servidor publico da UFPA, em reconhecimento pela conquista 
do 1º lugar no Prêmio Fotografia Ciência & Arte, promovido pelo Conselho 
Nacional de Desenvolvimento  Cientifico e Tecnológico, por meio do trabalho 
intitulado “No limite Térmico: Respostas de Girinos Amazônicos a 
Temperatura Máxima Critica; Indicação nº 004/26, da vereadora Marta 
Godinho, Indicando ao Prefeito Municipal a implantação do Programa 
Parlamento Jovem Escolar, voltado a formação cidadã, participação 
democrática e protagonista juvenil por meio da tecnologia educacional na 
rede municipal de ensino de Oriximiná; Indicação nº 008/26, da vereadora 
Mônica Franco, Indicando ao Prefeito Municipal que determine a reforma da 
Feira Municipal localizada na Travessa Antônio Bentes, ente as ruas 24 de 
dezembro e Barão do Rio Branco;  Veto Parcial do Prefeito Municipal aos 
artigos 7º e 8º do Projeto de lei nº 010/26, de autoria da vereadora Mônica 
Franco, que dispõe sobre a obrigatoriedade de Instalação e utilização de 
câmeras de monitoramento em estabelecimentos de banho e tosa para 
animais domésticos no Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
Veto Integral do Prefeito Municipal sobre o Projeto de Lei nº 017/26, de 
autoria da vereadora Mônica Franco, que dispõe sobre as diretrizes para a 
continuidade e a eficiência dos atendimentos de Fisioterapia e Terapia 
Ocupacional na Rede Pública de Saúde do Município de Oriximiná, e dá 
outras providencias; Veto Integral do Prefeito Municipal, sobre o Projeto de 
Lei nº 022/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que dispõe sobre a 
Instituição da Política Municipal de Atenção Integral as Pessoas com 
Alzheimer e outras Demências no âmbito do Município de Oriximiná e dá 
outras providencias; Projeto de Lei nº 048/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães, que dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de cartazes 
informativos sobre os canais de denuncia e enfrentamento a violência contra 
crianças e adolescentes nas repartições públicas municipais, e dá outras 
providências; Resolução nº RES nº 16.434- TCM, que dispõe sobre a 
aprovação com Ressalvas da Prestação de Contas da Prefeitura Municipal 
de Oriximiná, exercício 2021, de Responsabilidade do Sr. Argemiro José 
Bentes Diniz e José Willian Siqueira da Fonseca; Ofícios nrs. 277 a 292/ 26, 
expedidos ao Prefeito e a diversos; Ofícios nrs. 065 a 071/26, recebidos do 
Prefeito Municipal; Ofícios nrs. 011, 082, 083 e 780/26, recebidos de 
diversos.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos senhores vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Júnior 
Leite, que cumprimentou o Presidente, os  vereadores e vereadoras e o 
público presente, destacando a importância da participação dos estudantes 
da escola Pe. José Nicolino, nas sessões legislativas para conhecerem o 



 
funcionamento da Câmara Municipal. Parabenizou o professor Joelison 
Godinho e o secretário pela iniciativa de trazer os alunos à Casa Legislativa, 
ressaltando que a Câmara estará sempre de portas abertas à comunidade 
escolar. Na sequência, reportou-se sobre  dois requerimentos de sua autoria. 
O primeiro solicitando à Secretaria Municipal de Educação que os serviços 
de dedetização das escolas sejam realizados preferencialmente aos finais de 
semana ou durante feriados, relatando que, após recente dedetização 
realizada em período letivo, alguns professores apresentaram reações 
alérgicas aos produtos utilizados, chegando inclusive a ficar impossibilitados 
de ministrar aulas. Ressaltou a importância do combate às pragas, mas 
defendeu que o procedimento seja realizado em horários que não 
comprometam a saúde dos profissionais e alunos. O segundo requerimento 
solicita do Gestor Municipal a recuperação do ramal da Comunidade Nova 
Colônia, localizada na região do Bibi Judeu. Informou que os moradores 
procuraram em seu gabinete para relatar as dificuldades de trafegabilidade 
da via, atualmente em situação precária. Destacou que a própria comunidade 
se dispõe a contribuir com a aquisição de óleo diesel, solicitando apenas a 
disponibilização das máquinas necessárias para a execução dos serviços. 
Finalizou solicitando o apoio dos nobres vereadores na aprovação dos seus 
requerimentos. Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Marta Godinho, 
Inicialmente agradeceu a Deus e parabenizou os alunos da Escola Padre 
José Nicolino de Sousa, especialmente os pré-candidatos ao Parlamento 
Jovem. A vereadora explicou que o Parlamento Jovem é uma iniciativa 
voltada à formação cidadã, à participação democrática e ao protagonismo 
juvenil por meio da educação. Recordou experiências anteriores com o 
projeto quando atuava como professora, destacando os resultados positivos 
alcançados. Parabenizou o professor Joelison Godinho pela iniciativa de 
trazer os estudantes à Câmara para conhecerem o funcionamento do Poder 
Legislativo. Mencionou nominalmente os pré-candidatos participantes do 
projeto e destacou a importância de incentivar a juventude a compreender os 
processos democráticos, desenvolver propostas e exercer a cidadania. 
Ressaltou que os jovens não são apenas o futuro, mas também o presente 
da sociedade. Prosseguindo, falou do requerimento que apresentou nesta 
sessão solicitando  ao Poder Executivo para implantação de um 
microssistema de abastecimento de água no Bairro Nova Vitória. Relatou que 
aproximadamente vinte famílias enfrentam constantes problemas de 
abastecimento, recebendo água de forma irregular, chegando a passar vários 
dias sem o serviço. Destacou que água é sinônimo de vida e saúde e pediu 
atenção especial do Executivo para solucionar a situação. Por fim, reforçou 
a indicação encaminhada ao Prefeito Municipal para que seja enviado projeto 
de lei instituindo oficialmente o Programa Parlamento Jovem no Município de 
Oriximiná. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador  Toninho Picanço, 
inicialmente parabenizou o professor Joelison Godinho pela iniciativa de 



 
trazer os alunos da Escola Padre José Nicolino de Sousa para conhecer os 
trabalhos legislativos. O vereador destacou a importância da educação 
política e do conhecimento sobre os mecanismos de governança municipal. 
Informou que também atua como professor da turma participante e que, em 
suas aulas de Sociologia, procura demonstrar aos estudantes que a política 
é inerente à organização da vida em sociedade. Destacou que o Parlamento 
Jovem representa uma importante ferramenta de conscientização política, 
contribuindo para a formação de cidadãos capazes de tomar decisões 
conscientes e responsáveis. Ressaltou que o conhecimento político favorece 
boas escolhas e, consequentemente, a construção de políticas públicas de 
qualidade. Finalizou manifestando apoio à continuidade e fortalecimento do 
projeto no município. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Miguel 
Canto, que após os presentes e os que acompanhavam a sessão pelas redes 
sociais. Deu as boas-vindas aos estudantes visitantes, destacando a 
importância da participação da juventude nos assuntos públicos e reforçando 
que os jovens são protagonistas do presente e não apenas do futuro. Na 
oportunidade, anunciou que o Município de Oriximiná receberá, entre os dias 
10 e 12 do mês corrente, a Operação Excelsior 2026, promovida pela Força 
Aérea Brasileira na Amazônia. Informou que a ação contará com um hospital 
flutuante capaz de realizar até 1.500 atendimentos diários, oferecendo 
serviços gratuitos nas áreas de odontologia, dermatologia, oftalmologia, 
ginecologia e exames de imagem. O nobre vereador registrou seus 
cumprimentos à Força Aérea Brasileira e aos mais de duzentos militares 
envolvidos na ação, reconhecendo também o apoio da Prefeitura Municipal 
e das secretarias municipais parceiras. Convidou a população a buscar 
informações sobre os critérios e procedimentos para acesso aos 
atendimentos. Continuando o vereador Miguel Canto reportou-se sobre a 
Moção de Aplausos, ao servidor público federal Ediego de Souza Batista, 
cidadão oriximinaense que conquistou o primeiro lugar em concurso nacional 
de fotografia. Destacou a importância de reconhecer cidadãos que levam o 
nome de Oriximiná para todo o país e enfatizou o papel fundamental da 
educação na formação de talentos e profissionais de destaque. Encerrando 
sua fala, informou que utilizaria o tempo de liderança para complementar 
suas manifestações posteriormente. Não havendo mais nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a palavra aos 
Líderes Partidários. Com a palavra a vereadora Mônica Franco, Líder do 
Partido Republicanos, que cumprimentou os presentes e deu as boas-vindas 
aos estudantes visitantes. A vereadora relatou visita realizada à unidade da 
COSANPA após diversas denúncias recebidas sobre a qualidade da água 
distribuída à população. Informou que constatou a coloração inadequada da 
água e que foi informada por funcionários da empresa sobre a falta de 
produto utilizado no tratamento, o qual havia acabado de ser reposto. Disse 
que apesar da normalização temporária da situação, manifestou 



 
preocupação com a recorrência do problema e com a ausência de previsão 
para novas reposições do produto necessário ao tratamento da água. 
Ressaltou que a população necessita de água de qualidade 
independentemente de disputas administrativas ou políticas. A vereadora 
afirmou que a responsabilidade pela prestação do serviço deve ser atribuída 
à concessionária responsável, uma vez que as faturas de cobrança são 
emitidas em nome da COSANPA. Destacou que os consumidores possuem 
pleno direito de exigir qualidade no abastecimento, especialmente porque 
efetuam regularmente o pagamento das tarifas cobradas. Continuando a 
vereadora Mônica parabenizou a Vereadora Clara Barbosa, do Município de 
Óbidos, pela vitória judicial em processo que resultou na condenação de um 
servidor público por injúria racial e violência política de gênero. Ressaltou a 
importância da decisão para o fortalecimento da participação feminina na 
política e destacou que a internet não deve ser considerada um ambiente 
sem responsabilização pelos atos praticados. Finalizou afirmando que todos 
devem responder pelas consequências de suas ações e manifestações, 
sejam elas positivas ou negativas. Não havendo mais nenhum líder que 
desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente solicitou a aquiescência do 
Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido a 
aquiescência do Plenário o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da Ordem 
do Dia, solicitando ao 1º secretário que procedesse a leitura das matérias em 
pauta para discussão e votação.  Lido e submetido a discussão o 
requerimento da vereadora Marta Godinho. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Renan Guimarães. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão os 
requerimentos do vereador Junior Leite. Ditos requerimentos, postos em 
votação, foram aprovados por unanimidade, na forma regimental um a um. 
Lido e submetido a discussão o requerimento da vereadora Mônica Franco. 
Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o requerimento do Darlison da Silva. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e 
submetidos a discussão os Pareceres nrs. 028 e 017/26, das Comissões de 
Justiça e Saúde, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 021/26, de 
autoria do vereador Darlison Gomes. Ditos pareceres, postos em votação, 
foram aprovados por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão os 
Pareceres nrs. 047 e 018/26, das Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis 
a aprovação do Projeto de Lei nº 038/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães. Ditos pareceres, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade, um a um. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 
037, 008 e 015/26, das Comissões de Justiça, Educação e Saúde, favoráveis 
a aprovação do Projeto de Lei nº 029/26, de autoria do vereador Renan 
Guimarães. Ditos pareceres, postos em votação, foram aprovados por 



 
unanimidade, um a um. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 
045, 003 e 009/26, das Comissões de Justiça, Economia e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 037/26, oriundo do Executivo 
Municipal. Ditos pareceres, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade um a um. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 
049 e 010/26, das Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação 
do Projeto de Lei nº 042/26, de autoria do vereador Renan Guimarães. Ditos 
pareceres, postos em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. 
Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 050 e 011/26, das 
Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 
nº 040/26, de autoria do vereador Renan Guimarães. Ditos pareceres, postos 
em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. Lidos e submetidos 
a discussão os Pareceres nrs. 042 e 012/26, das Comissões de Justiça e 
Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 036/26, de autoria do 
vereador Renan Guimarães. Ditos pareceres, postos em votação, foram 
aprovados por unanimidade um a um. Lidos e submetidos a discussão os 
Pareceres nrs. 048 e 014/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 041/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães. Ditos pareceres, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade, um a um. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 
051 e 019/26, das Comissões de Justiça e Saúde, favoráveis a aprovação do 
Projeto de Lei nº 045/26, de autoria do vereador Darlison da Silva. Ditos 
Pareceres, postos em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. 
Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 044 e 013/26, das 
Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 
031/26, de autoria do vereador Renan Guimarães. Ditos Pareceres, postos 
em votação, foram aprovados por unanimidade, um a um. Lidos e submetidos 
a discussão os Pareceres nrs. 031 e 016/26, das Comissões de Justiça e 
Saúde, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 018/26, de autoria do 
vereador Darlison da Silva. Ditos pareceres, postos em votação, foram 
aprovados por unanimidade, um a um. Lidos e submetidos a discussão os 
Pareceres nrs. 028 e 007/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 028/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães. Ditos pareceres, postos em votação, foram aprovados por 
unanimidade. Lido e submetido para efeito de única discussão o  Projeto de 
Resolução nº 001/26, de autoria dos vereadores Renan Guimarães, Ivalter 
Barbosa, Mônica Franco, Miguel Canto, Junior Leite e Ana Cleyde Batista, 
que  Altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Oriximiná para criar 
a Comissão Permanente de Inclusão Social, Juventude, Direitos Humanos e 
Igualdade Racial, ajustar a composição das Comissões Permanentes, e dá 
outras providências. Dito Projeto de Resolução, postos em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Foram submetidos a apreciação do Plenário os 
pedidos de licença dos vereadores Manoel Bochecha, Darlison Silva, Marcelo 



 
Sarubbi, Junior Leite e Miguel Canto. Sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade um a um.  Esgotadas as matérias em pauta para discussão e 
votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, 
facultando a palavra aos senhores vereadores.  Não havendo nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, e nada mais havendo a tratar 
o Sr.  Presidente, agradeceu a presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a Sessão, marcando outra para quarta-feira, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                             2º Secretário 


